

从沈丘走出的全运会冠军

记者 朱鸿 通讯员 迟驰

长长的“奖牌榜”

县城新区,全民健身活动中心对面,拾级而上,在综合健身馆展厅的二面墙上,张燕、杨培丽、张志磊、李一清……一张张鲜活的面孔、一个个沈丘竞技体育史上响当当的名字依次呈现眼前。他们把沈丘作为起点,是一种选择;驰骋赛场,是一种勇气;勇于夺冠,是一种胜利。

9月24日至10月1日,张燕及其队友踏上新的征程,参加在美国佛罗里达州萨拉索塔市举行的2017年赛艇世界锦标赛,经奋力拼搏,最终挺进八强,取

得了目前中国选手在该项目上的最好成绩。比赛结束后,10月9日,张燕回到母校沈丘县槐店镇回中,在特殊的升旗仪式上,与1800名学生现场交流。“从一个弱弱的女学生,到叱咤赛场的冠军,靠的就是敢闯敢干、永不放弃的精神。”她的一席话,让师弟师妹们在以后的学习生活中信心倍增。

运动会结束后,杨培丽、张燕先后回到沈丘。“在赛场上,你们不畏强手、战胜困难、勇夺佳绩,有一种积极向上的精气神儿。”副县长、县教体局党组书记孙自

豪,受县委、县政府主要领导委托,看望慰问她们时说的这番话,让杨培丽、张燕的家人至今记忆犹新。

县城东关,一个极为普通的小院里,走出了德国世界杯78kg以上级柔道冠军李一清。见到记者,李一清年近七旬的父亲李邦荣,找到了女儿的一堆领奖照片、获奖证书和媒体报道,说:“孩子喜爱体育,不怕吃苦,还很孝顺。”说到这里,李邦荣是满脸自豪。对于女儿走上职业运动员的每件事情,他讲起来如数家珍。(下转第三版)

近日,市政府通报表彰沈丘县人民政府,在第十三届全运会上,沈丘籍运动员张燕在女子赛艇8人单桨有舵手项目、杨培丽在20公里竞走团体赛中双双摘金。从此,在沈丘县由1000多名沈丘籍获奖运动员名字组成的长长的“奖牌榜”上,增添了她们的名字。

怀着对获奖运动员的敬佩之心,日前,记者来到沈丘,近距离探寻冠军们成长足迹,探究沈丘培养体育人才的奥秘,并在交谈与聆听中,感受这一方水土滋育出的那种不服输的精神。



日前,扶沟县水利局纪检组工作人员来到施工现场,向水利工程建设人员宣讲党的十九大精神。连日来,该县组织纪检干部深入乡村,采取发放资料、现场解答、面对面宣讲等形式,认真宣传贯彻落实十九大精神。

张力友 摄

推动十九大精神落地生根

亲力亲为抓改革 有力有效促落实

中共项城市委书记 刘昌宇

荣誉8项。

一、坚持亲力亲为,当好改革的“推动者”。做到“三个直接抓”:一是直接抓工作推动,坚持把改革工作摆在全局重要位置,主持召开市委深改组会议3次,将重点改革任务纳入每周重点工作内容,切实履行好改革主体责任;二是直接抓方案制订,既当指挥员,又当战斗员,定好盘子,厘清路子,制订有力度、接地气的改革落实方案;三是直接抓工作标准,如项城被确定为全省首批百城建设提质工程县市后,提出了要探索一条符合项城实际、具有项城特色的城市化发展改革新路子,形成可复制、可推广的经验。注重“抓好三个突出、破解三个难题”,突出以人为本,破解转移人口难题;突出多元投入,破解投融资难题;突出盘活资源,破解农村土地难题。

二、坚持重点突破,当好改革的“急先锋”。在重大改革发展问题上,一把手要一马当先,“逢山开路、遇水搭桥”,带领党员干部冲锋陷阵、夺取胜利。一是做好权力清单和责任清单编制。共梳理

权力清单3066项,规范工作流程602项,公开职权1857项,作出承诺126项。依据权力清单,制作了每项职权运行流程图,以图表的方式全面展现各项权力行使过程。二是加大投融资体制改革力度。与中原资产股份有限公司签订合作意向,未来5年投资100亿元,打造大环城、大水系、地下综合管廊、内河生态整治等一系列项目。强化与政策性银行、国家开发银行合作关系,争取国开行贷款7.6亿元、农发行贷款4亿元,争取国家第四批基金1亿元。三是深化公务用车改革。实施了两轮公务用车评估、拍卖、评估、拍卖107辆,报废49辆,共计收益167.8万元。成立项城市公务用车管理服务中心,将保留的73辆一般公务用车全部实现车辆标识化管理。四是创新推进脱贫攻坚工作机制。以“绣花”的功夫,创新推行“三三六六工作法”,抓具体、抓深入、抓落实,产业扶贫成效显著,受到了周口市领导的充分肯定。

三、坚持导向引领,当好改革的“护航员”。一是坚持树立“工作第一、奖惩分

明”的激励导向。坚持好干部标准,抓住想干事、敢干事这两个关键点,完善政绩考核评价体系,建立容错纠错机制,让有为者挺直腰杆,让干事创业者扬眉吐气,形成“有为才有位、有位更有为,慢作为、不作为、乱作为就让位”的导向,干部调整实现了零信访、零上访,营造了改革发展的强大政治气场。二是弘扬“以上率下、务实重干、服从大局、担当奉献”的工作精神。一把手要作好表率,勇于叫响“从我做起、向我学习、对我监督”,为干部群众立好标杆、树好榜样,带头自觉接受各级党组织、干部群众和社会各方面的监督,习惯在监督下工作生活,努力成为带领干部群众干事创业的主心骨。三是完善督查督办机制。坚持集中督查和跟踪督办相结合,由年终一次评价,变为月总结、季评价、年评定,从事后管理变事前、事中、事后的全过程动态管理,把改革结果作为奖惩的重要依据,对成绩突出、群众满意的,大张旗鼓进行表彰;对落实不力、工作滞后的,严厉处罚,督促整改。

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表

2017年11月14日

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			备注
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数	面积(平方米)	户数完成百分比	
川汇区	13198	4065802	5712	1690213	5060	1543086	598	174961	4.53%	4.30%
经开区	1657	632950	1657	632950	1657	632950	1657	632950	100.00%	100.00%
东新区	3382	1263000	3930	1479285	3930	1479285	3930	1479285	116.20%	117.12%
港区	1500	450000	1758	533745	1624	493830	1551	470790	103.40%	104.62%
合计	19737	6411752	13057	4336193	12271	4149151	7736	2757986	39.20%	43.01%

■本期总值班 王伟宏

■审读 魏东

■本版编辑 张廉明

■发行服务 8234300

■广告咨询 8270066

■新闻热线 8282345

■投稿邮箱:zkrbgg@126.com



我国企业景气明显回升

据新华社北京11月14日电 (记者郭小兰)中国企业家调查系统13日发布的第25次全国性企业家年度调查《2017·中国企业经营者问卷跟踪调查报告》显示,目前我国企业产销逐渐回暖,库存水平趋于正常,企业盈利改善,企业景气明显回升。

调查中,关于目前企业综合经营状况结果显示,认为经营状况“良好”的企业家占34.4%,认为“一般”的占52%,认为“不佳”的占13.6%,认为“良好”的比“不佳”

的多20.8个百分点,这一数据为2011年以来的最高值,表明企业景气明显回升。

对于未来的预期,企业家认为未来市场需求稳中有升,价格保持上涨态势,用工需求温和上升,企业经营前景整体比较乐观。企业家认为,近年来放管服改革取得成效,企业经营的市场环境不断优化,要进一步加大供给侧结构性改革力度,更加注重简政放权相关措施的实际成效,通过进一步减税等举措降低企业成本。

我市召开中心城区部分道路设计及规划展览馆布展情况汇报会

本报讯 (记者 李莉) 11月14日晚,我市召开中心城区部分道路设计及规划展览馆布展情况汇报会。

会议要求,道路设计理念要新、标准高,建设要精,尤其是道路节点空间的景观设计和桥梁设计要体现不同风格,展示不同造型,凸显不同特色。规划设计单位要深入现场实地踏勘,结合修改意见,抓紧完善提升施工设计方案,施工建设单位要及早着手各项准备工作,抓紧时间,尽快开工。

十九大代表刘成章:

把党的声音和关怀送到农村教育第一线

记者 朱鸿 通讯员 张本宝 安稳

“刘校长您好,十九大报告中写道,‘要全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务’,您认为我们作为农村基层教师应该怎么做?”

“德育做基础,智育才能走得远。我们要抓好社会主义核心价值观教育,抓好教学质量,抓好良好习惯养成,如生活习惯、交往习惯、学习习惯、作业习惯等,让学生受益终生。作为教师,要有吃苦精神,把心态放平,无私奉献,把好学生道德关口,把智育提上去,打好基础。我们干好工作就是落实十九大精神的最好行动。”

11月9日,党的十九大代表、郸城一高校长刘成章匆匆走出菊花盛开的校园,赶往郸城县宁平镇第一初级中学(以下简称宁平一中),为这里的老师作十九大精神专场报告,把党的声音和关怀送到农村教育第一线。

在宁平一中会议室,刘成章和老师们面对面坐在一起,说是作报告更像拉家常。他从参加十九大的感受、党章增改的内容、大会产生的新思想等方面进行宣讲,并针对十九大报告中的脱贫攻

坚、从严治党、强军建设、社会主要矛盾的转变等方面进行详细解读。

“十九大报告实事求是,有高度、有温度、有理论,接地气,内容和我们每个人紧密相连,令人振奋。像‘中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力’。这些语言朗朗上口,大家一听就懂,很鼓舞人心。”

针对十九大报告的教育内容,刘成章进行了重点解读。“报告明确了一个方针,优先发展;一个目标,教育强国;一个主题,立德树人;一个具体任务,办好人民满意的教育。办好人民满意的教育,一是均衡和平等,二是提高质量。”

结合郸城一高负债运营,由弱变强的发展历程,刘成章就学校管理、教师发展、教学改革现身说法。“教育是个良心活儿,教育是个功夫活儿,教育是个技巧活儿,教育是个团队活儿。天上不会掉馅饼。作为教师,我们必须实干,要增强自身价值感、成就感、获得感,累并快乐着、苦并幸福着……”

(下转第二版)

十九大代表在基层

“刘寨行”沉淀出的爱民情

吴继峰

太康县老冢镇刘寨行政村,是市委书记刘继标同志“联县挂乡包村”工作的联系点。回顾媒体报道,笔者注意到,自今年4月以来,刘继标同志已至少6次走进刘寨,进村入户拉家长、话发展,出思路、增信心,和乡亲共商脱贫攻坚大计。在千头万绪的工作中,刘继标同志始终心系基层群众尤其是困难群众,一次又一次的“刘寨行”,沉淀出了浓浓的爱民之情,彰显了以人民为中心的价值取向。

脚下沾有多少泥土,心中就能沉淀多少真情,走近你读懂你、为了你依靠你……说在嘴上的时候,这样的道理很多党员干部是认同的;干在腿上的时候,有的同志却总是怕麻烦、图清闲,满足于浮在面上、遥控指挥。他们总是错误地认为,现在通讯条件如此发达,打几个电话、发几条微信,就能把基层情况摸个八九不离十,就能把基层工作摆弄得井井有条。可问题哪会这么简单?可能视野不够开阔,也可能文化程度不高,但基层的每名群众都是有血有肉、有丰富情感、有个人思想的独立个体,党员干部有没有真正把他们的疾苦冷暖放

在心上,他们的心里门儿清。刘继标同志一次两次进村走访,基层群众或许还感触不深,但当他每月都如约来到刘寨的时候,那种一心为民的公仆情怀,则一定会和基层群众形成同频共振。

大道至简,但知易行难;惟知行合一,方能得成功。习近平总书记在十九大报告中指出,中华民族的伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全党必须准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。我们从小处着手,眼贯彻落实十九大精神,则必须看到,在基层推动脱贫攻坚等具体工作,同样不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。全市党员干部要向刘继标同志那样,真心融入群众,倾情为了群众,自觉以“行”化“情”、躬身前行,合力打赢脱贫攻坚战。

今日谈

